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4 вересня виповнилося 60 років завідувачу відді-
лу кістково-гнійної хірургії ДУ “Інститут травматоло-
гії та ортопедії НАМН України”, доктору медичних наук, 
професору Грицаю Миколі Павловичу.

Микола Павлович народився в с. Жовтневе Коропсько-
го району Чернігівської обл. Після закінчення Київсько-
го медичного інституту, в 1976 р., був направлений у Ки-
ївський науково-дослідний інститут травматології та ор-
топедії МОЗ України. З цього часу наукова та практична 
діяльність Миколи Павловича повʼязана з інститутом, де 
він пройшов шлях від лікаря відділу кістково-гнійної хі-
рургії до керівника цього ж відділу.

У 1983 р. захистив кандидатську дисертацію на тему 
“Хірургічне лікування хворих на хронічний норицевий 
остеомієліт стегна із застосуванням методу гемо-
дилюції”, а в 1992 р. — докторську дисертацію на тему 
“Комплексне лікування хворих на посттравматичний 
остеомієліт довгих кісток”. У 2002 р. М. П. Грицаю при-
своєне звання професора.

Микола Павлович — відомий в Україні та за кордоном 
учений, провідний спеціаліст у галузі кістково-гнійної 
хірургії. Його дослідженнями зроблено не тільки суттє-
вий внесок у розкриття багатьох питань інфекції кісток 
та суглобів, але й в організацію медичної допомоги цій 
категорії хворих в Україні.

М. П. Грицай — автор понад 200 наукових праць, 
у тому числі 6 монографій, 6 авторських свідоцтв на ви-
находи, які присвячені актуальним проблемам ортопедії 

та травматології. Під його керівництвом виконано 2 док-
торські та 9 кандидатських дисертацій.

М. П. Грицай — лікар ортопед-травматолог вищої ка-
тегорії, зробив істотний внесок у розвиток охорони 
здоровʼя, за свою багаторічну наукову, лікувальну та орга-
нізаційну діяльність у 2010 р. йому присвоєно звання за-
служений лікар України.

Наукова та практична діяльність Миколи Павловича 
нерозривно повʼязані з іменами таких видатних учених, 
як професори М. К. Панченко, Г. В. Гайко, І. П. Вернигора.

Свою багатогранну діяльність лікаря і вченого 
М. П. Грицай успішно поєднує з громадською діяльністю, 
він є членом Вченої ради, головою спеціалізованої Вче-
ної ради по захисту кандидатських та докторських ди-
сертацій ДУ “ІТО НАМН України”, членом редакційної ко-
легії журналу “Вісник ортопедії, травматології та проте-
зування”.

Своє 60-річчя Микола Павлович зустрічає у розквіті 
творчих сил і таланту, невгамовної енергії та наукових 
ідей. Душевна теплота, чуйне ставлення до людей здобу-
ли прихильність і глибоку вдячність пацієнтів та висо-
кий авторитет наукової й медичної громадськості.

Від імені колективу інституту, редакції журналу, орто-
педичної громадськості щиро вітаю Вас, Миколо Павло-
вичу, з ювілеєм, бажаю доброго здоровʼя, наснаги і твор-
чих успіхів, сімейного благополуччя, нових здобутків 
у науці та практиці.

З повагою,
Директор інституту, головний редактор журналу

“Вісник ортопедії, травматології та протезування”,
академік НАМН України, заслужений діяч науки і техніки,

лауреат Державної премії в галузі науки і техніки України,
доктор медичних наук, професор Г. Гайко
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